## 管道聚氨酯管托厂家 做工精良

产品名称	管道聚氨酯管托厂家 做工精良
公司名称	沧州乾图管道有限公司
价格	45.00/件
规格参数	品牌:乾图 生产标准:国标 产品性能:管道恒定支撑
公司地址	河北盐山经济开发区蒲洼城园区蒲城路(瑞达公司院内)
联系电话	17370273862 17370273862

## 产品详情

河北乾图管道设备制造生产管道管托、管道支吊架、聚氨酯管托、蛭石管托、各类型隔热管托、保冷管托、管夹等管道管件产品;防腐管道,保温管道,钢套钢管道、聚氨酯保温管到等管道产品。

管道聚氨酯管托是一种性能优良的合成材料,聚氨酯组合料添加辅助材料,在高速搅拌下合成,它具有比强度高、导热系数小等优点,主要用做深冷保冷隔温,隔热材料,其次作为管道支架的辅助材料。主要用于中央空调系统中镀锌管、无缝管、焊接管、PPR管的支吊架位置的安装架接以及冶金、石油、化工、车辆、船舶、电力等机械液压系统中的油、水、气为介质的固定管道的安装。

## 管道聚氨酯管托产品特性:

是以多官能度有机异氰酸酯及混合聚醚多元醇为主要原料。在催化剂及多种特殊添加剂存在的条件下,相互作用,经复杂的化学反应制得的一种硬质聚氨酯泡沫塑料。在聚氨酯管托生产过程中,由于选用了特定的聚氨酯原料组合发泡及科学选用筛选助剂材料和物料配比,有效地提高了制品抗压强度,而且制得的保冷管托制品理化性能完全可满足应用工艺中各项要求。